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Slávnostný koncert pri príležitosti Dňa boja za slobodu a demokraciu
17. novembra si pripomíname Deň boja za slobodu a demokraciu. Nežná revolúcia v roku 1989
a demonštrácie v Prahe a Bratislave znamenali koniec socializmu a začiatok demokratického vývoja na
Slovensku a v Čechách.

Pri tejto príležitosti zorganizoval Slovenský inštitút vo Varšave v spolupráci so Slovenským
veľvyslanectvom v Poľsku a Konzervatóriom v Bratislave slávnostný koncert, v ktorom vystupujú žiaci
a pedagógovia Bratislavského konzervatória. Koncert bol sprístupnený na facebookovych profiloch
Veľvyslanectva Slovenskej republiky v Poľsku, Slovenského inštitútu vo Varšave a Konzervatória
v Bratislave a to 17. novembra 2020 o 18.00 hodine.
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Pri príležitosti výročia Dňa boja za slobodu a demokraciu bola v roku 2020

publikovaná zbierka Kontakty XVIII, vydaná Poľsko-slovenskou komisiou

humanitných vied Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu

Slovenskej republiky a Ministerstva vedy a vysokých škôl Poľskej

republiky, ktorá sa venuje práve udalostiam z novembra 1989.

Kontakty XVIII

Nežná revolúcia v roku 1989

V predvečer Medzinárodného dňa študentov, 16. novembra 1989,

zorganizovali vysokoškoláci v Bratislave nepovolenú

demonštráciu namierenú proti vtedajšiemu režimu. Nasledujúci

deň, 17. novembra 1989, sa v Prahe konalo oficiálne povolené

stretnutie študentov, ktorí si takto chceli uctiť 50. výročie odporu

proti okupácii nacistami v roku 1939. Študenti sa správali pokojne

a nenásilne, ale bezpečnostné zložky ich obkľúčili a s využitím

násilia, obranných transportérov, vodných diel a obuškov ich

vyzývali na rozchod.
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Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí SR vás pozýva do kuchyne slovenskej diplomacie

- na Hlbokú ulicu - do sídla rezortu slovenskej diplomacie na verejné diskusie o zahraničnej politike

a záujmoch Slovenska v Európe a vo svete.

V rámci podujatí pod názvom Hlboká Online chce slovenskej

verejnosti postupne predstavovať svoje témy a konkrétnych

ľudí slovenskej zahran ičnej politiky a diplomacie.

Predstavitelia ministerstva budú v diskusiách čeliť

zásadným, ale aj možno úsmevným otázkam skúsených

moderátorov, ako aj expertov zo svojich oblastí pôsobenia.


